

28 мая 1966г. ● № 122 (8724)

КАЗАХСКИЙ ТЕАТР ПРИГЛАШАЕТ

Второго июня спектаклем по пьесе лауреата Ленинской и Государственной премий Мухтара Ауэзова «Каракоз» в Омске начинает гастроль Семипалатинский казахский театр драмы имени Абая — один из старейших творческих коллективов Казахстана.

Организованный в 1934 году, театр имени Абая уже к концу тридцатых годов достиг высокого творческого уровня. Сейчас, наряду с произведениями казахских авторов и драматургов других республик, на его сцене с успехом идет русская и западная классика: «Ревизор» и «Женитьба» Гоголя, «Бедность — не порок» Островского, «Слуга двух господ» Гольдони и другие.

При организации театра основу его творческого коллектива составили лучшие исполнители кружков художественной самодеятельности. Теперь же здесь работают народные артисты Казахской ССР Сламбек Кидралин, Гульсум Абдрахманова, Нурутдин Атаханов, Куляш Сакиева, заслуженные артисты республики Хасен Баирманов, Абылкасым Жанбырбаев, Каликет Ешмуратова, артисты Равиль Зинатуллин, Евгения Нурбаева и другие. Коллектив пополняется способной молодежью из театральных институтов и училищ страны.

В Омске театр покажет восемь новых спектаклей: «Енлик-Кибек», «Каракоз», «Айман-Шолиан» и «Кара кыпшак Кобланды» М. Ауэзова, «Ана-жер-Ана» («Материнское поле») лауреата Ленинской премии Чингиза Айтматова и другие. Они состоятся в Доме культуры им. Лобкова.

Казахский драматический театр в Омск приезжает впервые. Начало его гастролей совпадает с окончанием весеннего сева. И нам хотелось бы, чтобы труженики полей и ферм области смогли тоже приехать в город и посмотреть наши спектакли.

Мы ждем с ними встречи.

Л. СЕМЕНОВ-ЛЕОНС,
директор театра им. Абая,
заслуженный деятель искусств
Казахской ССР.